

Ecolabel UE Certificat



L'Organisme Compétent belge a attribué le numéro d'enregistrement BE/044/003 de l'Ecolabel UE à :

Akzo Nobel Paints Belgium nv/sa Producteur de peintures et vernis d'intérieur ou d'extérieur

Les spécifications du produit sont mentionnées dans le contrat type

Ce contrat est valable jusqu'au 31 décembre 2025 inclus



Bruxelles, 7 novembre 2022,

Fabienne Godin "Point Focal Ecolabel UE" Organisme Compétent belge









Annexe Spécifications du produit Titulaire de la licence:

Akzo Nobel Paints Belgium nv/sa,
Leuvensesteenweg 248 B, 1800 Vilvoorde
Belgique

Numéro d'enregistrement: BE/044/003 Groupe de produits: peintures et vernis d'intérieur ou d'extérieur

Le produit suivant a reçu l'Ecolabel UE:

Herbol' Zenit PU 03 Wit'

5L, 12,5L

Bruxelles, 7 novembre 2022,

Fabienne Godin "Point Focal Ecolabel UE" Organisme Compétent belge





